
Матеріально-технічна база кваліфікаційного центру 

Професійна кваліфікація «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» 

 

Кваліфікаційний центр по професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» відкритий на базі Закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти «Турківський професійний коледж».  

Процедура оцінювання проводиться із застосуванням засобів, приладів, інструментів, контрольно-оцінювальних 

матеріалів, що відповідають вимогам професійного стандарту та процедурі присвоєння/підтвердження професійних 

кваліфікацій. Кваліфікаційним центром розроблений банк контрольно-оцінювальних матеріалів для виявлення рівня 

знань, умінь та навичок за трудовими функціями, професійними компетентностями відповідно до професійного 

стандарту «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». Для оцінювання рівня теоретичних знань розроблено 

тестові завдання різних типів: завдання з вибором однієї правильної відповіді, завдання з вибором кількох правильних 

відповідей, завдання на коротку відповідь, завдання на встановлення відповідності. Для визначення рівня володіння 

професійними компетентностями, передбаченими професійним стандартом для відповідної професійної кваліфікації, 

оцінювання умінь та навичок виконувати передбачені професійним стандартом трудові функції розроблено комплексні 

практичні завдання. 

Процедура оцінювання проводиться в розбирально - складальній майстерні та сучасному навчально – практичному 

центрі з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». Навчально - практичний центр ( далі – НПЦ ) 

створений у 2024 році в рамках реалізації державної політики реформування сфери професійно-технічної освіти та 

оснащений новітнім обладнанням із використанням передових технологій, для забезпечення комфортних умов навчання 

і праці.  НПЦ складається з навчального кабінету та майстерні, в яких організовано навчальну зону для проведення 



вступних інструктажів та інструктажів з охорони праці. Враховуючи те, що кваліфікаційний центр відкритий на базі 

навчального закладу особливу увагу звертають на забезпечення безпечних умов праці та дотримання правил техніки 

безпеки. Кваліфікаційний цент укомплектовано інструментами та обладнанням, необхідними для проведення процедур 

оцінювання, основними з яких є:  

 



 

 



 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 





 

 


